

# 滁州日报

2021年1月  
星期二  
农历庚子年十二月初七

19



第10937期  
今日16版

统一刊号:CN34-0012 / 代号:25-14 /

滁州日报社出版

新闻热线:0550-2182120 0550-2182806

新闻部电子邮箱:czrbxwb@163.com



## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

### 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力谱写新阶段现代化新滁州建设崭新篇章

# 市六届人大四次会议隆重开幕

张祥安汪建中等出席 许继伟作《政府工作报告》 王图强主持大会

本报讯(全媒体记者晋群)1月18日上午,市六届人大四次会议在滁州大剧院隆重开幕。来自全市各地、各条战线的人大代表们,肩负全市人民重托,豪情满怀步入会场,依法履行宪法和法律赋予的神圣职责,共同擘画滁州市国民经济和社会发展第十四个五年规划及二〇三五年远景目标,加快建设新阶段现代化新滁州的宏伟蓝图。

主席台帷幕中央,10面鲜艳的红旗簇拥着庄严的国徽。二楼舞台上,巨幅标语“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,奋力谱写新阶段现代化新滁州建设崭新篇章!”分外醒目,鼓舞人心,催人奋进。

市六届人大四次会议应到代表400人,因事因病请假24人,出席本次会议的代表376人,符合法定人数。

市人大常委会主任、大会主席团常务主席、执行主席王图强主持大会。上午8时30分,王图强宣布:滁州市第六届人民代表大会第四次会议开幕,现在举行第一次大会。全场起立,奏唱国歌,激越昂扬。

大会执行主席张祥安、王图强、汪建中、沈中林、王跃、万瑞德、罗信翔、邓继敢、王珏、孙永进、朱大纲、周爱勤、刘



许继伟作《政府工作报告》。  
全媒体记者计成军 卢志永 徐浩摄



市六届人大四次会议开幕会现场。  
全媒体记者计成军 卢志永 徐浩摄

在热烈的掌声中,市长许继伟代表市人民政府向大会作《政府工作报告》。报告共分三个部分:一、2020年工作回顾;二、“十四五”时期主要目标任务和重大举措;三、2021年工作安排。

许继伟说,过去的一年,面对复杂多变的外部环境、突如其来的新冠肺炎疫情和历史罕见的洪涝灾害,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神,在省、市政府和市委的坚强领导下,在市人大、市政协的监督和帮助下,全面落实“六稳”“六保”任务,扎实开展“两重”行动,在大战大考中较好完成了市六届人大三次会议确定的目标任务。过去的一年,我们克难奋进,主要经济指标保持全省前列;抢抓机遇,抗疫抗汛取得重大成果;盯紧盯牢,重大项目持续突破;决战决胜,三大攻坚战取得决定性成就;强筋骨,实体经济量质齐升;开拓创新,改革开放动力倍增;勠力同心,创建全国文明城市一举夺牌;共建共享,人民生活品质不断改善;履职尽责,政府自身建设得到加强。

(下转第五版)

## 张祥安在参加天长、全椒代表团审议时强调 围绕新目标 贯彻新理念 构建新格局 向着新阶段现代化新滁州建设奋进出发

本报讯(全媒体记者施 璇)1月18日下午,市委书记张祥安来到市六届人大四次会议天长代表团、全椒代表团,与代表们共同审议《政府工作报告》。市委常委、市委秘书长杨甫祥,市委常委、滁州经开区管委会主任徐保月,市人大常委会副主任沈中林、王跃,滁州职业技术学院党委书记李柱梁等参加审议。

审议中,代表们围绕《政府工作报告》进行热烈的讨论,积极建言献策。在认真听取代表们的发言后,张祥安说,《政府工作报告》总结的成绩让人振奋,描绘的蓝图令人期待,特别是在谋划“十四五”规划和二〇三五年远景目标时目标明确、思路清晰、举措有力,是一个贯彻中央精神、符合省委要求、体现滁州实际的好报告。审议好政府工作报告、“十四五”规划和二〇三五年远景目标关系着新阶段滁州发展,希望代表们肩负使命,集思广益,建言献策,谋划好今年工作和“十四五”规划乃至二〇三五年远景目标,使目标更准、思路更清、措施更实,认真完成大会确定的各项任务,确保大会圆满成功。

张祥安指出,回顾过去一年,面对复杂多变的外部环境、突如其来的新冠肺炎疫情和历史罕见的洪涝灾害,我们万众一心、顽强拼搏、克难奋进,连续打赢了疫情防控仗、复工复产仗、脱贫攻坚仗、污染治理仗、抗旱抗汛仗、项目攻坚仗、文明创建仗、扫黑除恶仗、规划编制仗、营商环境仗、风险

防控仗、从严治政仗12场硬仗,月均一仗、仗仗皆捷,向省委、省政府和全市人民交出了一份满意答卷。“十三五”以来,滁州的发展同全国全省一样,走过了一段极不平凡的奋斗历程,取得了令人刮目相看的成绩。五年来,全市地区生产总值先后突破2000亿元、3000亿元大关,跻身全省第三、全国百强,财政收入稳居全省第三,规模工业企业数首次超过标兵城市,全市贷款规模屡创里程碑,从2014年的1000亿元到2018年的2000亿元再到去年突破3000亿元大关,社会资本有力撬动,市场肌体活力迸发,仅去年一年新增3家上市企业,增数是近十年来总和。一枝独秀不是春,百花齐放春满园。

(下转第五版)

新安参加审议。许继伟在讲话中指出,去年,在市委的坚强领导下,通过全市上下的共同努力,政府工作向全市人民交出了一份满意的答卷,实现了“十三五”的顺利收官,成绩单上有着来安贡献和来安人民的担当,凝聚着各位代表的智慧和汗水。许继伟指出,来安的发展实际上是滁州发展的缩影,也印证了滁州发展的成就。过去的一年是来安不平凡的一年,来安在大战大考中交出了好答卷,在高质量发展上迈出了大步伐,在谋划未来发展上描绘了新蓝图。

(下转第五版)

许继伟在参加来安代表团审议时强调  
在新发展阶段展现更多来安作为  
为全市高质量发展作出新的更大贡献

本报讯(全媒体记者张开兴 见习记者郑成雪)1月18日下午,市委副书记、市长许继伟来到来安代表团与代表们共同审议《政府工作报告》,审查计划、预算报告及滁州市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要

的决议(草案);审议通过市政协提案委员会关于六届四次会议提案审查情况的报告(草案);审议通过市政协六届四次会议决议(草案);听取关于选举事项的说明,协商通过候选人名单(草案)、免职人员名单(草案);审议通过市政协六届四次会议选举办法(草案)。

大会秘书处副秘书长、各小组第一召集人,提案委主任及有关负责同志列席会议。

六届市政协共有常委65名,会议应到65名,因病因事请假1名,实到64名,符合有关规定,会议通过的

报告、决议有效。会议审议通过了市政协六届四次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案);审议通过了市政协提案委员会关于六届四次会议提案审查情况的报告(草案);审议通过了市政协六届四次会议决议(草案);听取了关于选举事项的说明,协商通过了候选人名单(草案),通过了免职人员名单;审议通过了市政协六届四次会议选举办法(草案)。

市政协召开六届十八次常委会议

## 许继伟在参加市政协六届四次会议经济、文化艺术新闻出版、科协界别委员联组讨论时强调 一如既往关心支持滁州经济社会发展 一以贯之积极议政建言 一丝不苟加强民主监督

本报讯(全媒体记者张开兴)1月18日下午,市委副书记、市长许继伟来到市政协六届四次会议经济、文化艺术新闻出版、科协界别委员联组讨论会场,与委员们面对面沟通交流,倾听意见建议,共话滁州未来发展。市政协主席汪建中主持会议,市领导金力、张其广、高怀忠、李世平,市政协机关党组书记蒋新志等参加会议。

讨论中,14位委员围绕文化建设、文明城市创建、脱贫攻坚、优化营商环境、乡村振兴等8个方面,紧密联系各自工作实际,提出40多条意见建议。

许继伟边听边记,并与大家展开互动交流。他说,大家畅所欲言、各抒己见,提出了不少真知灼见,听后很有收获、很受启发。会后,我们将认真梳理、及时研究、充分吸纳,把大家的意见建议尽快转化为推动工作的具体举措。

许继伟指出,一年来,全市各级政协组织和广大政协委员,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想,坚持团结和民主两大主题,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,真正做到了服务大局有高度、建言献策有深度、自身建设有力度,为加快建设现代化新滁州贡献了政协智慧,展现了政协作为。

许继伟强调,今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”开局之年。我们将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照省、市委全会部署,扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务,确保主要指标增速稳居全省前列,总量在全省保位次、在长三角争先进,奋力在实现“两个更大”中走在全省前列。

(下转第五版)

## 王图强在参加琅琊代表团审议时强调 以奋斗者精神奋力开启新阶段现代化新滁州建设新征程

本报讯(全媒体记者晋群)1月18日下午,市人大常委会主任王图强在参加琅琊代表团审议《政府工作报告》,审查计划、预算报告及滁州市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要(草案)时强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委的坚强领导下,统一思想、凝聚力量,乘风破浪、勇往直前,以奋斗者精神奋力开启新阶段现代化新滁州建设新征程。

王图强说,市委、市政府高度重视《规划纲要》的制定工作,既有顶层设计,又广泛征求了社会各界和基层意见,贯彻中央精神、符合省委要求、契合滁州实际、顺应群众期盼,兼具现实

性与前瞻性、指向性与目的性,确保在加快建设新阶段现代化新滁州新征程中行稳致远。《政府工作报告》总结去年成绩,看得见、摸得着,求真务实、鼓舞人心;部署今年任务,站位高、目标高、谋划实、措施实,充分展现了滁州全市干部群众奋斗状态。

王图强强调,市六届人大四次会议,是在中国共产党成立100周年、“十四五”规划开局之年,召开的一次十分重要的会议,对于我们全面落实市委六届十一次全会的部署和要求,具有重大意义。大家必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的十九届五中全会和习近平总书记考察安徽重要讲话精神为指引, (下转第五版)